

**Анотація дисципліни «Національна економіка України в умовах європейської інтеграції»**

№п/п	Назва поля	Опис
1	Назва дисципліни	Національна економіка України в умовах європейської інтеграції
2	Статус	Дисципліна вільного вибору
3	Спеціальності	05 Соціальні та поведінкові науки третього рівня освіти (доктор філософії ) за спеціальністю 051 «Економіка»
4	Мова викладання	українська
5	Семестр, в якому викладається	2
6	Кількість: - кредитів ECTS - академічних годин: Лекцій Практичних Самостійних	Кількість: 4 кредитів 120 год. 18 год. 18 год. 84 год.
7	Форма підсумкового контролю	Диференційований залік
8	Кафедра, яка забезпечує викладання	Теорії економіки та управління
9	Викладач, що планується для викладання	д.е.н., доцент Сімків Лілія Євгенівна
10	Попередні вимоги до вивчення дисципліни	немає
11	Перелік компетентностей, які набудуть слухачі після опанування даної дисципліни	Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. Здатність здійснювати збір, оброблення, систематизацію і аналіз інформації при аналізі сучасного стану національної економіки та прогнозуванні соціально-економічного розвитку в майбутньому. Здатність до розуміння теоретичних засад про принципи, методи й алгоритм розробки та реалізації національної стратегії економічного розвитку в умовах глобалізації та європейської інтеграції.
12	Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії	Акцент на здобутті загальних та професійно-орієнтованих знань з національної економіки, що передбачає можливість подальшої освіти і кар'єрного росту.
13	Особливості навчання на курсі	Модульна контрольна робота – 20 б. Типові (обов'язкові) види поточного контролю (участь в обговоренні проблематики практичних занять; виконання поточних контрольних робіт) – 50 б. Типові (обов'язкові) види поточного контролю (виконання індивідуальних практичних завдань – написання та захист творчої роботи) – 30 б.
14	Стислий опис дисципліни	Метою вивчення дисципліни «Національна економіка України в умовах європейської

		<p>інтеграції» є формування системного уявлення про сучасний теоретико-методологічний інструментарій дослідження проблем функціонування та розвитку відкритої національної економіки; поглиблення знань про принципи, методи й алгоритм розробки та реалізації національної стратегії економічного розвитку в умовах глобалізації та європейської інтеграції.</p> <p>Завданнями вивчення дисципліни «Національна економіка України в умовах європейської інтеграції» є:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• поглиблення теоретичних знань щодо методологічних та методичних засад моніторингу і діагностики стану національної економіки;</li> <li>• формування систематизованих знань щодо принципів, алгоритму та інструментарію розробки і реалізації національної стратегії економічного розвитку;</li> <li>• використання чинної нормативно-правової бази, а також сучасних підходів щодо визначення форм та перспектив розвитку економічних взаємовідносин ЄС та України;</li> <li>• формування уміння самостійно аналізувати інтегральні та часткові результати функціонування національної економіки України в контексті провідних тенденції розвитку країн - світових лідерів;</li> <li>• оволодіння навичками дослідження та прогнозування характеру впливу зовнішніх чинників на внутрішні соціально-економічні процеси, пропонувати методи коригування сценаріїв їх розвитку, відповідати за коректність одержаних результатів дослідження.</li> </ul>
15	Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна-максимальна)	-